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Møtereferat SU                     Unntatt offentligheten jfr § 13 i Forvaltningsloven 

Referat fra: SU Dato/tid: 24.10.24 1900-2000 
Møteleder: Elizabeth Oftedal Christensen Møtested: Justvik skole 

Referent: LAH  

Til stede: Elizabeth Oftedal Christensen (FAU leder), Renate Hansen (foreldrerepresentant og nestleder FAU), Leif 
Anders Haanes (rektor og sekretær),  Lene Mayer (lærer), Haakon Jarle Solhaug (lærer), Gunn-Eva Holter Antonsen 
(andre ansatte), Arve Stokkelien (politisk representant 

Kopi til: Noah Småbrekke (elevrep), Celine Oftedal Christensen (elevrep) 

 

Sak Innhold, vedtak 

6/24-25 Godkjenning av referat sist møte:  

Tur i foreldreregi for 7. trinn, egne retningslinjer for FAU for kommende år? 

Elevrådslærer Marius Pedersen kaller inn elevrådsrepresentantene.  

7/24-25 Informasjon fra medlemmene: 

Rektor (skole + SFO): Fortsatt god driv etter høstferien. Utviklingssamtaler i de kommende 

ukene. Ansatt en ny fagarbeider i fast stilling. Mer utfyllende informasjon om skolens drift 

også gitt i FAU møte (eget referat).  

På SFO har vi pr. nå 90 barn. Alle elevene på 1.trinn og de fleste på 2. og 3.trinn er på SFO. 

Mange har plassen 12.timers gratis ettermiddag. Dette gjelder hver dag etter skolen fra 

skoleslutt til 15.45 (fredager 15.30). Det er ikke mulig å komme på morgenen ved bruk av 

denne plassen. Mer info ligger på hjemmesiden. SFO har jobbet mye med å finne en 

dagsrytme/ukesrytme som fungerer med mange barn, ift det vi har hatt tidligere år. Vi er 

igang med aktiviteter på kunst og håndverk, gymsal m.m. Vi er ute hver dag etter måltidet 

som er rett etter at SFO har begynt. 

FAU: Drøftet høringen rundt skolebehovsplan. 

Jobbet med årshjulet og de aktiviteter man jobber opp mot der. Hobbykveld er under 

planlegging og i god gang.  

Sett på innspillene fra skolen angående digital veileder, endre noen formuleringer fra 

«bør» til «kan».  

Elevråd: Rektor refererer fra elevrådsreferat. Tre saker som skal vektlegges dette året: 

Halloween-løype, elevrådets dag og Justvik-joggen.  

Lærerne: Utviklingssamtaler på gang. Studenter fra UIA er med på å prege skolen på en 

lærerike og god måte.  

Andre ansatte: Ingen øvrig kommentarer 

Kommunalt nivå: Syv skoler er foreslått nedlagt, for å bruke de eksisterende midlene i 

sektoren på de skoler som består. Justvik skole er ikke berørt i denne omgang. En 

krevende prosess som vil engasjere. Vil gjøres vedtak i løpet av dette skoleåret over jul. 

Oppleves som en klar forutsetning at de besparelser som gjøres med nedleggelser skal 



beholdes i sektoren.  

Prosjekt med trygg skolevei på gang. 

Nytt videre fokus på Nasjonale Prøver og hvordan mellomtrinnet scorer svakere enn i 

andre sammenliknbare kommuner.  

Visma som app og ellers system oppleves å fungere godt i skole, noe jobb som må gjøres 

videre i barnehagesektoren.  

8/24-25 Skolebehovsplan: https://www.kristiansand.kommune.no/aktuelt/2024/skolebehovsplan-pa-

horing/ 

Høringsfristen er 25. oktober, og SU støtter at FAU og elevrådet ved Justvik har sendt sine innspill.  

post.oppvekst@kristiansand.kommune.no  

9/23-24 FAU har laget en digital veileder. Elevråd og skolens ansatte kommer med sine innspill som er gitt 

til FAU. SU kommer med sine innspill. 
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